

卧底快递公司 卷走200多部手机

得知快递公司经常运送笔记本电脑、手机等贵重物品后,不法分子竟然伪造身份“卧底”快递公司,找到机会后,连人带20箱手机(价值50余万元)一起消失。快递公司丢了货,才明白过来,原来有内鬼。近日,此案中的两名嫌疑人被江宁区检察院批准逮捕。

通讯员 江检
快报记者 吴杰
发自江宁区检察院

驾驶员和20箱手机一起消失

张宝和王军原是一个单位的同事,后来,两人都离开了公司。今年元旦时,张宝在QQ上碰到了王军,王军约他见面,并留下了电话号码。几天后,张宝来到了王军的租住地,寒暄一会后,王军就开始说“正事”。张宝听完,连连点头。

今年1月下旬,王军工作的南京某快递公司来了一个叫杨大海的人应聘当司机,公司负责人看过杨大海的身份证、从业资格证书等,决定聘用他。杨大海还挺勤快的,临近春节时都没有回家过年,继续留在公司工作。

2月中旬的一天,公司安排杨大海负责运送一车诺基亚手机,接到任务后,杨大海与押运员赵某将151箱手机运到了南京某贸易有限公司。回公司的途中,王军打电话给杨大海。杨大海如实告知:“大部分货送完了,还有20箱准备下午再送。”

王军说:“我正在你们附近,中午一起吃饭吧。”得到王军的邀请,杨大海和赵某一起来到王军所说的小饭店。三人边聊边吃,吃完了饭,王军给公司的调度打电话:“杨大海的送货任务已经完成,能不能安排赵某陪我去押运?”调度在电话中同意了,杨大海就一个人开车去送最后的20箱手机。

公司最后一次接到杨大海的电话是在当天傍晚,他说货已经送完,让公司派人到附近去拿车。公司派人把车拿回来后,却发现杨大海根本没有把最后20箱手机送到指定地点。

杨大海和20箱手机一起消失了。

伪造身份“卧底”快递公司

快递公司副经理查明,杨大海一共带走了200多部手机,价值50余万元,同时失踪的还有公司员工王军。副经理意识到公司有内鬼,这是一起有预谋的犯罪,连忙向公安机

关报案。

其实,“杨大海”就是张宝。原来,今年元旦,王军与张宝约好见面后,王军告诉张宝:“我在一个快递公司上班,这家公司运送的都是笔记本电脑和手机等贵重物品,你跟我合伙将货搞出来卖掉,只要我们能搞到货,我的朋友就能帮忙卖掉。”

王军还告诉张宝,他在深圳一家公司工作的时候,跟一个同事将一个集装箱的物品搞走卖掉了,每人分得10余万元,至今都没有被发现。

为了实施这一计划,王军让张宝先到广州去办假证(身份证、驾驶证、从业资格证书和无违法犯罪记录的证明),然后以“杨大海”的假身份进入快递公司。临近春节时,王军让张宝不要回家过年,等待机会。

2月中旬,张宝终于等到了机会。当天王军与赵某离开后,张宝直接将手机运到了王军的租住地。当晚,两人找了一辆面包车,将手机运到了王军的老家安徽滁州。

两名嫌犯被批捕

来到滁州之后,两人身上钱都不多。张宝就带着几部手机回到南京卖了,凑了一点钱作为运费、路费。接着,王军联系了他在武汉工作的魏明,让他联系买家。

通过魏明找到了买家,他们在武汉销赃160多部手机(价值31万多元),得到赃款135万元。王军觉得这个价格太低,需要重新找买主。于是,王军和张宝带着手机又前往广州,将剩余的手机卖了6万多元。

今年4月初,整天惶恐不安的张宝在父母陪同下,到安徽老家的派出所投案自首,并交代了伙同王军将南京某快递公司200多部手机私自运走低价销售的犯罪事实。5月初,另一名犯罪嫌疑人魏明也被警方抓获。目前,张宝和魏明因涉嫌诈骗罪和掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益罪被检察院批准逮捕,另一嫌疑人王军在逃。

(文中当事人为化名)

每到开学时 就有400元“飞”到他手中

五年来被素不相识的人资助,他想当面说声“谢谢”



李军想对素不相识的资助人说声谢谢 快报记者 施向辉 摄

“5年了,他一直在暗地里默默帮助我们,可我现在连他长的什么样子都不知道。”南京南苑街道兴达社区残疾低保户李军,有个憋在心里5年仍未解开的心结,如今日子虽然清苦依旧,但儿子已经考上高职,李军最想做的是对这个不知姓名的恩人说声感谢。

每到开学 400元定期而至

昨天,记者来到李军的“家”。这个他和儿子挡风遮雨的小窝,其实就是江东北路美丽嘉园一栋居民楼阴暗潮湿的地下室,面积不足7平方米。由于不堪贫苦,妻子与他离婚,李军带着儿子一下成了居无定所的流浪者,一个住在美丽嘉园的远房亲戚同情父子俩,才腾出这间地下室,供他们安身。

李军视力二级残疾,戴着如同酒瓶底厚的高度眼镜,看东西依然“伸手不见五指”,加之肩膀一直有伤痛,因此无法从事劳动,回想当年抚养尚在初中的儿子的艰辛,李军百感交集,他说,儿子是他最大的,也是无法割舍的“重担”,生活再艰难,他也要让儿子好好读书,将来才能走出这间“小屋”。

然而,每个月只能领到几百块钱低保的李军,在每当儿子开学交学费时,总是一筹莫展。“5年前,社区组织过一次‘一帮一’帮扶活动,从那以后,每隔半年学校开学的时候,都会有不知从哪里来的400元钱送到我手中,5年来从未间断过。”2006年,儿子考取了南京技师学院,让李军感到由衷欣慰。

居委会透露 资助者是一名区干部

“大部分时间,在我一个

人独守这个冷清小屋的时候,我常常想到那每隔半年就会准时送到居委会的400块钱。”这一笔笔的400元钱,一直作为儿子上学费用,让生活负担沉重的李军稍稍有了喘息。李军说,虽然一直不知道来历,但这种关爱的温暖,始终“雪中送炭”般地鼓舞着他生活的勇气。

曾有好几次,李军上居委会打听这笔钱的来历,居委会工作人员始终没有向他透露更多的信息。“如今我每个月能拿到600来块钱低保,儿子也很懂事,生活渐渐稳定下来了。”这一切,反倒让李军越来越不安起来。

李军说,想到那定时送来的400元钱,曾经给他和儿子莫大的帮助和生活的信心,他想当面“对恩人说声感谢”的念头就愈发强烈。

昨天,记者从南苑街道兴达社区居委会工作人员处了解到,5年来,每到学校开学的时候,确实会有这样一笔钱送到居委会花名册中李军的名下。关于这笔钱的主人,为了尊重资助者本人的意愿,居委会工作人员没有多说,只告诉记者这个好心人是建邺区政府的一名干部。

如今,李军还是没能实现“当面感谢恩人”的这一夙愿,他有些遗憾地说,他和儿子只有把这感激默默藏在心里。

(苏先生报料奖80元)

快报记者 王珉

电动车“飞轮”摔趴男子

时间:昨天上午
地点:大光路

快报讯(记者 顾元森)一名男子骑着电动车好好的,突然前轮掉了下来,男子因惯性一下子摔倒在地,嘴角和胳膊都摔破了……昨天上午,发生在大光路的一幕让不少路人称奇:“听说过汽车车轮飞出去的事,电动车的车轮竟然摔掉了,这真是第一次见到!”

大光路加油站旁一家小店的店主目睹了事故过程,当时一名40多岁的男子骑着一辆崭新的电动车,行至加油站旁时,这名男子突然摔倒,电动车前轮滚出了三四米远,男子的

嘴角和胳膊摔出了血,挣扎着从地上爬起来。据了解,骑车的男子刚买了电动车没几天,在现场他很快联系了销售电动车的商家。

商家工作人员赶到现场后,为电动车更换了一个前轮,记者问他前轮为什么会突然掉下来,这名工作人员连称不可能,并表示“我们厂家从来没有发生过这样的事”。

记者联系了该品牌电动车的经销商,有关人士称,之所以出现这种情况,可能是前轮的螺丝没有拧紧造成的。商家将会修好电动车,并负责治好骑车男子的伤势。

(卢先生报料奖40元)

两个女孩,一个爱得太盲目,一个爱得太辛苦

爱上小偷 工作丢了 胎儿“流”了

遭抛弃后,少女感叹当初很傻很天真



漫画 俞晓翔

跟照片上笑容满面的少女相比,眼前的小鱼简直判若两人——脸色憔悴黯淡,没有一丝笑容。一个月前,20岁的小鱼刚做过流产手术,随后又几乎天天遭到前男友的辱骂。“我明知道他是小偷,还那样爱他,他却这样对待我!”小鱼悔恨地哭诉,自己当初怎么那么傻。

“大学生”男友原来是个贼

小鱼是去年11月认识小林的。“那天一个安徽阜阳老乡来找我妈,说给我介绍个男朋友,跟我同龄,还是大学生。”一直在下关靠做小生意为生的小鱼一家高兴地答应了,他们认为这是小鱼改变命运的机会。

几天后,两个19岁的少男少女见面了。“虽然他只有一米六高,但对他感觉还不错。”小鱼说,只要两个人感情好,什么都不是问题。对于这段初恋,小鱼投入了全部的感情。春节后,当小林提出一起去上海发展时,小鱼毫不犹豫地答应了。

在上海,离开父母监管的小鱼开始跟小林同居,并找了一家酒店做服务员。“奇怪的是,男朋友每天空着手出去,回来时总能带着钱。”小鱼几次问男友钱是

哪来的,对方都称是老板发的工资。“哪有天天发工资的单位?”在小鱼一再追问下,小林终于承认,他以盗窃为生。

死心塌地爱上小偷

知道真相后,小鱼震惊了。但她却作出了一个让她后悔终生的决定,继续跟小林在一起。“那时昏了头,陷入爱河后,头脑也不清醒了。”小鱼事后后悔地说。

没过多久,小林就在行窃时被民警抓获,在班房里蹲了4个月。今年6月16日,小鱼突然接到小林的电话,对方称已经出狱,现在在老家,让小鱼去看他。小鱼当天就去了阜阳,并在小林家呆了8天。当她回到上海后,发现自己已经被酒店解雇了。

就在这时,小鱼突然接到男友的短信,“我真的不想伤害你,以后你一个人好好过吧。”小鱼回电问小林怎么回事,对方称她不是“理想中的女孩”。小鱼几乎疯了,她找了几个朋友劝小林回头。终于,一周后,小林回到了她身边。此时,小鱼发现自己怀孕了。

爱情和胎儿都“流产”了

“我父母不答应,说江

山易改,本性难移,你跟着他不会幸福的。”但小鱼却铁了心跟定小林,她跪倒在父母面前,称不同意就去死。无奈的父母只好答应了小鱼,但却要求小林家,明媒正娶小鱼过门。

“我本以为我们之间没障碍了,谁想到他的态度竟不是我想的那样。”小鱼给男友的父母打去电话,告诉了父母的想法,不料却遭到一顿臭骂。“他妈妈说我是自己送上门的,想明媒正娶,做梦!”给骂蒙的小鱼找到男友,她以为会得到支持,不料男友竟跟他父母一样的态度。

几番折腾后,小鱼终于彻底失望了。她一个人去医院打了胎。然而,当小林得知后,却给了一顿臭骂,“他骂我狠心,连自己的孩子都打掉,还有很多更难听的话。”流产是另一个噩梦的开始,从那时起,小鱼经常接到小林辱骂的电话和短信。半个月前,对方甚至找上门来骂。

“为了我的事,我妈妈瘦了20斤。”小鱼哭着说,连邻居们都指指点点,让她不敢出门。“我到底哪里做错了?”

(文中人物皆为化名)

(周先生报料奖90元)

快报记者 常毅 马晶晶

爱上残疾人遭反对 女孩光脚冲出家

快报讯(记者 马晶晶 常毅)妙龄女孩爱上一个残疾男子,父母表示反对,女孩一怒之下,竟然光脚冲出家,在外流浪了一夜,终于熬不住,差点晕倒在汽车站门口。

前天上午10点半,在中央门长途汽车站门口,坐着一名年轻女孩,脸色苍白,染着黄头发,穿着还算整齐,但光着脚丫子。热心市民关心地上前询问,女孩显得有气无力,只能点头或者摇头示意,市民以为女孩生了病,便帮她向警方求助。

中央门立交桥派出所民警赶到现场,将女孩带回派出所。一口气连喝6杯水后,女孩终于缓过气来,但让民警意想不到的,女孩刚有了力气就想朝门外冲。民警赶紧拉住她,追问之下,女孩才吞吞吐吐地说:“你们不要联系我家人,我就告诉你们。”

原来女孩姓林,今年22岁,住在江宁。前阵子,她经过朋友介绍,认识了一名男子,双方情投意合,“他就是腿有点跛,可是不影响生活。”这是小林第一次正式恋爱,她十分投入,但父母得知这个消息后,无论如何不同意,“他们嫌人家腿有毛病,又嫌人家没有正式工作。”

9月20日晚上,为了这件事,她又跟父母起了争执,小林觉得特别委屈,顾不上换鞋子,光脚就冲出了屋子,来到了南京。

抽泣着讲完事情后,小林一脸委屈,“这个年代,哪有父母还包办婚姻的!”“但是父母的出发点总是为你好的,还是好好商量比较好。”经过民警劝慰,小林终于同意让人来接她回家。

前晚8点,小林父母终于从江宁赶到派出所。老实巴交的父亲叹了口气,“孩子还小,以后机会多着呢,我们也是为她好啊!”经过民警再三劝说,小林父亲终于同意回去先见见女儿男朋友,“如果她实在喜欢,那就算了吧。”

(王小姐报料奖60元)